
Analýza amerických akciových trhov – 8. Jún 2010  

Škola hrou 

V jednom z predchádzajúcich článkov som predstavoval typ veľmi ľahko vysledovateľného a mimoriadne profitabilného intraday obchodu. Išlo 

o prelomenie ranného rozpätia – breaking through morning range trade. Podstatou je nájsť akciu, ktorá v poobedňajších hodinách, najlepšie 

medzi dvanástou a druhou hodinou Eastern Time (náš čas medzi šiestou a ôsmou hodinou večer) začína prelamovať raňajšie maximá alebo 

minimá. Cieľom je v takomto prípade pohyb rovnajúci sa veľkosti ranného rozpätia. Je to jeden z mojich najobľúbenejších obchodov aj z toho 

dôvodu, že sa realizuje pomerne často. Ako príklad môžem uviesť akciu Goldman Sachs (GS – NYSE), ktorá tento scenár naplnila v pondelok 7. 

Júna 2010. 

Nasledujúci obrázok popisuje vývoj ceny akcie GS  7. Júna 2010. Akcia GS po otvorení dosahuje denné maximum 143,27 dolára. Po silnom 

prvotnom nástupe prichádza oslabenie a vytvorenie ranného low na úrovni 140,55. O 13:35 (19:35 nášho času) dochádza k prerazeniu ranného 

low a akcia postupne klesá až na svoje denné minimum na hodnote 137,85.  

Pozrime sa bližšie na tieto čísla – 143,27 -  denné high, 140,55 -  low ranného rozpätia, 137,85 – denné low. Ako som napísal už v úvode, cieľom 

tohto typu obchodu je prelomenie ranného rozpätia a konkrétnou sledovanou cenou je výška ranného rozpätia. 143,27-140,55 je 2,72 bodu – toto 

je teda náš sledovaný cieľ. 140,55-137,85 je 2,70! V tomto prípade došlo takmer úplne na cent k dosiahnutiu sledovanej ceny. Treba si uvedomiť, 

že GS je pomerne drahá a dosť volatilná akcia, takže rozdiel plus mínus dva centy je absolútne zanedbateľný. Preto je potrebné si vopred 

stanoviť čiastočne upravený cieľ v závislosti od ceny akcie a likvidity v nej. Ja si zvyčajne stanovujem 20-30 centov v akcii GS. 

Ako teda realizovať tento obchod? V mojej obchodníckej praxi používam kĺzavé priemery 8 a 21 MA (Moving Average). Na 5 minútovom grafe 

dochádza približne hodinu pred začatím obchodu k takzvanému negatívnemu preťatiu kĺzavých priemerov – teda menší pretína zhora väčší. Po 

tomto preťatísa 21 MA stáva novou resistance a ako vidíme z grafu, akcia už nikdy neuzavrie ani jednu sviečku nad týmto kĺzavým priemerom. 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


